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6.1 FEEEAIEE
6- 1 . 1 I"JEE’]J—B/I*E 'ﬁ*ﬂ}lu
6.1.2 EREHJLATRR

6.1.3 HERESHZEE
%3]
1R B RRRL S BRI
2.f84 QO AT 2k B R R — A )
TR/ 18 N W, Q1A 1 e Br %
IR ZE K/ 28 N B

E®@
(@)
34T [ABI=2,1CD1=2.5,1EF1 =3, 1GHI
=2.2.

AT (1) 285 M N B E AR,
(2) t AT, 4 OM 5 ON T s, Wl 1.

0 N M
&1

— — — 1
 lOMI=210NI=1,.. IMNI| :7,
T4 M5 ON Y 7 AT .
MOM 5 ONSZ [, hi 2.

N 0
2

=y

- 1OM1=210N1 =1, - IWVI=%,
[ MN 5 ON 975 1 M.
>3 6.1
S TLE
VAR .

o

—
P,SR;

208 5 a MR CO,
5 b WIS B P, DO

— ——

5 ¢ AR M= H DC,RQ, ST.
Siz/A
3£§ (DX (HV
5V (6)V B
wmIRE
AFEAT AHAERY T AL 24 X

—
Q

(3)X (4 X

Bk 1 BRI S B 18 S (Hrp 5 AD I i
(36T 6 %, AN B AT 6 X%, SADIA
LA 3 X, SADI i AT 3 %) 545
IR T AT 4 6 BN 2 RO T A
2 %4

6.2 FHMEEEE
6.2.1 EEMMEZE

%3]
1.8 (1)
a

Y a 5 b L HIT AR,
(e (Df 3)f (4)g

oy oy B/
oM =

(HX (V' (3)X
AT W VEAD RN B | AR F R
TR | WIAD AB 483 4F 47 4

ABCD AR M 2B A A7 F S .
D, G

0,

A

2.
3.
4.%
5

M ERA T4

15v3
|A_C>| =15cos 30°=Tf,

MBI R A

J7 1] 55 7K Y 3 R TA] A4 e f S 90°.
6.2.2 MEMEEIEE
%3]

1. B4
()

a-b a-b”

e T2 = —>

2.%% DB;CA;AC;AD;BA

3T Ha,b KN 0R,-(a+b)=

—a-b BIRWNT;

M q,b AL EEWE 1 PR, Bk -a-
— —>

b=0B"=-0B=-(a+b);

G B
b -
A —a a’f"
- 0 A
b~
BTN
A1

M q,b LR MEERNE 2 FiR, B9 -(a+
b)=—a-b.

—(a+b)(ji—a—b)

& 2
6.2.3 MEMNHFIEHE

%3]
1A R

e

Ghpe—tn g C ., ©

PN S s
25% -2

77 7
34 (1)b=2a. (2)b=—%a.

(3)b=—%a. (4)b=%a.

%3]
147 (1) HER a=-b, il a,b 328

()N b=-2a L) a,b 34k
2,47 (1) R =3a-2b.
() k== ar b
(3) Ji =2ya.
AT a5 b RILK AL,
S AFESEEA L b=)a,
H 2e,+ke, =1 (e ,~2e,).

.{2=)\, .
“h=-2r,”

6.2.4 MEMEMHER

k=-4.

%3

1
1747 p - q=Ipliqlcos 60°=8><6><7=24.

2.4 a-b=lallblcos 0= ABIIAC] cos A.
Ma - b<0 i}, cos A<0,A N5, AABC Ky
Hff =Y
Ma-b=00],cos A=0,A HEF, AABC H
HA =M.

3EAT 2 0=45°0F, n G a R e FRYHR

V2
N lalcos 45°e:6X—e:3ﬁe;

2 0=90°HF, ik a TEIM) it e LI 0] i
Mlalcos 90°e=0;
2 0=135°[F, M5t a TEI] & e LAEGH 10 &

Hlalcos 135°e:6x(—g)e:—3ﬁe.

%3]

1347 Wit a 5b Mo, mED e
AN a.
() a-b=lallblcos e=1x2xCos%=

J3,5 (a-b)e=3ec.
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(2)b-c=1bl |c|cosa=2><3><g=3«/j,
a(h-c)=32a.
20FH  cra-b 5 a+2b FH,
- (a=b) - (a+2b)=0,
Eﬂ|a|2+a - b-21b1%=0.
“lal=42,1b1=1,
s.a-b=0,".alb.
JERR WEE—:(a+b)’-(a-b)’
=(a+b+a-b) - (a+b—-a+b)
=2a +2b=4a - b.
IE%: " (a+b)’—(a-b)*>=(a*+2a - b+b*) -
(a*-2a - b+b*)=4a - b.
® 3 6.2
E3TE
VAT (1) IR E 10 km, 711 K 5E 10 km,
BT AR 7 20 km.
(2) FMZRFE 10 km, FERIPUE 5 km, BI A 7R E
5 km.
(3) MAE 10 km, FEAAEE 10 km, B AR
JtE 1042 km.
(4) W PG3E 5 km, P19 F53E 5 km, Bl 1) 75 R
FE 542 km.
(5) MVEHE 5 km, B dbE 10 km, B PEE
5 km, B PE6E 1042 km.
(6) I EE 5 km, FHA 4GE 10 km, P 18] B £
5 km, Bl R 5 7E 1072 km.

2.4 TRHLRATRY AR R 700 km; PRI
1A B ) A0 AR PE 2 53°75 [6) 64T 500 km.
SR M, BEADZ R T BT X B O e

B, AB?’%/TﬂW}ILE/ SR, L) AD AB HARHAE
CIABCD W AC i 52 i 52 B A7 10 33 , 75

RUAABC i1, 1ABI =4, 1BC1 =16,

L IACI = /16 =4 1T,

tan £ CAB=4,

. L CAB=T6°.

TR SEBR ATAT 16 28 BE R /NA 4 /17 kv,
7 101 55 7K R B 0] 1) e 1 249 76°.

w

D 2C
A B
AFENT (D)0, (AR (3)BA. (4)0.

(5)0. (6)CB. (7)0.
5.UFRR  WE TR, AT Y ABCD

D C
b/
7 0
A a B
2
wWAB=a ,AD=b,
— 1
(1)AO= 7(a+b) OB—f(a b).
v Sy

— 1
(2)A0= 7(a+b) OB_—(a b),
HKAO-0B=AD F)T'U\f(a+b)——(a b)
=b.

6. AT (1) .

/0

(2)7**“@["]& S S5 ) BN Y
SR, 2 = AR F 0] 8 1 0 2 )
B HX =AS AN SRR R ax =N
AT 02 B — E BB L = A B AR —
TE BRI L= A E.
JEAT (1) A

~

(2) % a b RIEEMGFE RN, la+h) =
la-bl.
BT (1)-2a-2b.

(o]

(2)10a-22b+10c.

(3)3a+%b. (4)2(x=y)b.

E HRMN=AN-AM,

— 11— — 11—
AN:TAC,AMZTAB,

©

11— 1 !
FiLIMN =— AC—— AB=—(AC-AR)

3 3 3
1—
=—RBC.
3
1022 (1)5;1 (2)lal=1bl
1B (1)a-b=-6/3,(a+h)’=lal*+2a

- b+1b17=25-12V3 , la+b| = v/25-12V3 .

(2) latb| = Va*+2a - b+b* =
la-b| = ~a’-2a - b+b*> = v/35.

12,0E0 Wa5b 3N e.
(1) A=0 B, %X w AR AT
(2)4 A>0 BF, a 5 b,a 5 Ab ISR
9 6,0
(Aa) - b=1Aallblcos 0=Alallblcos 6,
A(a~b)=Alallblcos 0,
a-+ (Ab)=lallAblcos 6=Alallblcos 6,
Filh(Aa) - b=A(a-b)=a- (\b).
(3)4 A<0 ff, a 5 b,a 5 Ab I fHHR
g 180°-6, 1|
(Aa) -b=1)allblcos(180°-0)=—IAllal

= Iblcos 6,
A(a-b)=Alallblcos O==IAllallbl -
cos 0,
a- (Ab)=lallAblcos(180°-0)=—-IAllal
= Iblcos 6,

Ll (Aa) - b=A(a -b)=a - (Ab).
HHIEH
13. @4

.

(2) M1 ABCD JHiFE.

iE”ﬁﬂl]T:lflﬂﬂAD:?BC,
JLL AD // BC, H. AD#BC,
LA IE ABCD LT
(3) PUiLIE ABCD HZ5HE.

EWIF A AB=DC,
FiFLL AB//DC, H.AB=DC,

(1) Ui ABCD J AT PUILIE IE

FrLAUHIE ABCD M1 DU,

—> —>
N I1ABI=1ADI,
FTLAVUIAIE ABCD 32T

1
14. f8AF7 ﬁum,ﬁ=7b,ﬁ=b—a,ﬁ=

1 — 3 — 3 — 1
—(b-a) ,DB=—a,EC=—b,DN=—(b
4 4 4 8
— 1 — 1
—a) ,AN:TAM=?(a+b).

5.JER - ﬁ=ﬁ+ﬁ+ﬁ’,

l

— —>
EF=ED+DC+CE,
- > —> —> —> —>
.2 EF=(EA+ED) +AB+DC+( BF+CF).
oo EF 5098 AD (BC (b
— —> — —>
. EA+ED=0,BF+CF=0,
—_— —> —>
- 2EF=AB+DC,
— —  —>
BIAB+DC=2 EF.
16. /AT AN TR A TR b 6 AR AR 45°
i), BE P 4 1 400 km.

17,8847 (1) AB+BC+CA=0.

— > —> —>
(2)AB+BC+CD+DA=0.
(3)AA+AA+AA+ +A, A +AA =0,
HER 55k = A, AL +A LA+ +W+AA

—AA+ +A A+AA

n=1

=A,A,, +A,‘A1 =0.
18.f%47 (2a-3b) - (2a+b)=4a’—4a - b-
3b’=61, TR Ha-b=-6,
b 1 . .
FITLA cos e—l B :—7,}%} 6=120°.
19. 1247 ¢ la+b 1> =a*+b*+2a - b=64+100+
160cos 6=256,.". cos 0=£ o 0=55°,
, 0

200EF a-b=a-cea-b-a-c=0ca -
(b-c)=0a Ll (b-c).

WIRER

21A 1 2A0=AB+AC, 145 0 J BC i
W, BC ONAMERI HAR,
. LBAC=90°,0A=0B=0C.
o 10A1 = 1ABI, -, AABO W30 =fib.

N
. B=60°,14AB I—TIBCI

o EIREBAZE I REBC 1 (O RER 1 it | AR
—
BC 11—
'005600j:7 .
IBCI 4

— = — — — —
224 OD=0A+AD=0A+BC=0A+0C-0B.



23. @47
(1)

A B

(2) ML ABCD Fy A7 UihiEe.
iﬁﬂﬂ;'.-aﬂ()_f:a@@,

— —> —> —>
. 0A-0B=0D-0C,

— —>
- BA=CD,
- VUsHIE ABCD J AT U TE.

20404 AB - ACHIA N 53 AB By K A

X%, SRR TR,
g, B AB By M

1—
N cM LAB ,AM:TAB.

HHCM,

AR - AC=ABI1AC - cos 2 BAC,
—
LA
(‘OSLBAC—j,
[ACI
FRLIAB - A= AR 1AM =—— 4R
6.3 FHEN=EARTEE
R IRERT
6.3.1 FHREELREE
%3]

— — — — | —
CF=CA+AF = CA+7AB

1

=a+7(b—a)

1 1
=—a+—b.

2 2

; 1 1

26747 (1)DE=A @’zfﬁ—ﬂ)’:T(w
1 3

b) —b—Ta—Tb.

—> —> —> —> 33— 3 1
FB:AB—AF=AB—TAC:a—T(a+b )= Ta

3

_Tb.

06=D0-D0=—~a-—(a-b)= ~——a+—b
B TR TN

(2) i (1) HDE=FB,
. DE=FB,DE// FB.
) 1— 1
3T (1)CD=AD- AC—TA AB-AC= —ab
o MLVE F 55& AC,BC RS,

1
- EF//AB H. EF=7AB,

— 11— 1
EFZTAB =—a.

2
(2)CD 5 EF FEH.

1
iEa - b=1allblcos 60°=21bI IbIXT:
Ib1*,

1 1 1 1
E)’ -ﬁ?: (—a—b) c—a=—- Ilal’-—a
4 2 8 2
1 1
«b=—1I1b1"-——1b1*>=0,
2 2

. CD LEF /) €D 5 EF 1.
6.3.2 THmEEAIER
DR LIRRT
THEEM REZE
AL fRFR N
%3]

1T (1)a+b=(-2,4)+(5,2)=(3,6),
a-b=(-2,4)~(5,2)= (~7,2).
(2)a+b=(4,3)+(-3,8)=(1,11),
a-b=(4,3)-(-3,8)=(7,-5).
(3)a+b=(2,3)+(-2,-3)=(0,0),
a-b=(2,3)-(~2,-3)= (4,6).
(4)a+b=(3.0)+(0,4)= (3.4),
a-b=(3,0)-(0,4)= (3,-4).

20047 (1)AB=(3,4) BA=(-3,-4).
(2)AB=(9.-1) BA=(-9.1).
(3)AB=(0.2) .BA=(0,-2).
(4YAB=(5.0) .BA=(-5,0).

3./ AB//CD.

HWERT 1 & A(0,1),B(1,0),C(1,2),D(2,
1) HAB=(1,-1) .CD=(1,-1),FiLIAR =
Ch. L AB//CD.

6.3.3

6.3.4 FTHREHFREZE
MR R R
%3]
1T -2a+4b=-2(3,2)+4(0,-1)=

(=6,-4)+(0,-4)= (=6,-8).
4a+3b=4(3,2)+3(0,-1)= (12,8)+(0,
-3)=(12,5).

2.fF4T B 3v=-12,. x=—4.

3T AB=(2,2)-(-2,-3)= (4,5),
Ch=(~7,-45)-(-1,3)= (-6,-7.5).

o 4x(-7.5)=5%(-6)=-30

- ABHCDHEL.

AfRNT (1) A(2,1),B(4,3) , 154 B AB
P S AR AR R (3,2).

(2)H1 A(=1,2) ,B(3,6) f3Z&B AB P i
ABRA(1,4).

(3) M1 A(5,-4),B(3,-6) , B3R B AB [ A5,
AEBR N (4,-5).

5.fEAT N, 8P JEZREBE AB 1) =508 R

PRI, Eﬂﬁ:%ﬁ@zﬁ: 2P

y
AQ2.3)

,)
0 N

B(6.-3)

Bpt S B

At

w2 1= — — — 2—> —
é[AP:TPBHH‘,OP:OA+AP—?O 308
(2><2+6 2x3- 3) (10 1)
373 3
... (10
EﬂﬁPﬂ@%%ﬁ(—,l).
— — 1 — 22—

J1AP 2PBIhL 0P OA+AP=—-0A+ TOB

w\
Ab-)

P
_(2+2x6 3+2x(-3)
_( 3 7 3 ) ( . )
Eﬂ%’lPE‘Jﬂr’tﬁﬁ(ﬂ,—l).
25 b P JRRE AB T =S4y S AR
10 14
(1) =(5-1).
6.3.5 THREHER
A FRR R
%3]
1T lal=vVa® =
V25+4= /29 ,a -
—15+8=-7.
2. B4 a=(2,3),b=(-2,4),c=(-1,-2),
soa - b=2x(-2)+3x4=8.
a+b=(0,7) ,a-b=(4,-1),
o (a+b) - (a=b)=0x4+7x(-1)=-7.
b+c=(-3,2),
(b+c)=2x(-3)+3x2=0.

V9+16 =5,1b1 = /b =
b=(-3,4) - (5,2)=

a+b=(0,7),.. (a+bh)’=0"+7"=49,
3.fE4T - a=(3,2),b=(5,-7),
soacb=3x5+2x(-7)=1,lal= /944 =
V13 ,1b1 = /25449 = /74 ,
a-b 1
c.cos 6= =—— .. 0=88°.
lal bl /13 . /74
®3#6.3
S3YLE
1 1
14 Ch=AD-AC= Tﬁ?-xé?z-b,
—> —> — 1 — 1
AL =AC+CE=AC+— CD=b+ —(7,,_;,) -
2 2\ 3
11
—a+—b.
6 2
2.fEtT WF,=(3,4),F,=(2,-5),F,=(3,
1) ,f8F +F,+F,=(3,4)+(2,-5)+(3,1) =
(8,0), BT LAIEFHAE R s 5 J1 F,+F,+F,

HIAEHR 9 (8,0).
3T R a S B AR R (x,y).
(DHE(-2,1)= (x,y), H5 B AR N
(-2,1).
(2)H1(1,3)= (x+1,y=5) ,Fitai B HYALHR N
(0,8).
(3)HI(=2,-5)= (x=3,y=7) J# 4 B 4%
FrA(1,2).
A58 W MAD=BC, % D(x,y)
x+1=2, x=1,
mu{mﬂﬁ ?{ .
FTLAE D AR R (1,5).
5.4 A B ARRRAI N (%, ,y,) , (%,
) JOA" = (x, 13,) 0B = (x,.,).-
104" =2 04 1 (x,,y)=2(1,2)= (2.,4),
FTLAA AR 2B RR N (2,4).
OB =3 0B, 15(x, ,y,)=3(~1,3)= (-3,9) ,
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FFLAR BHYASKRH(-3,9).
FFLIAE =(~3,9)~(2,4)= (-5.5).
6.fEAT  HBEIAB=(-2,4),

1
ﬁblﬁ:Tﬁ:(—l,z),/TD’:zﬁ
— —

1
:(—4,8),AE:—7ﬁ§:(1,—2),10A:

(1,1) (0 WAFREL) MOC=04+AC= (0,
3) IFLL € BIARER 4(0,3) 5
0D=0A+AD=(~-3,9) , FF Ll D i 4% %
(-3,9);

OF=0A+AE=(2,-1) , B LA E (94 57 K
(2,-1).

BT (1)AB.C =3k,

SEW AR = (—4,-6) , AC=(1,1.5) ,
DAB=-4 AC. 4 H FLk AB 5 1% AC £ 4
AL A B .C =k

(2)P QR =34,

WE PO = (1.5,-2)  PR=(6,-8) , fif
LIPR=4 PO. M T4k PR 522k PO A/t
BP L PLQ R =R

~

HE HRER = (-8,-4) [EG=(~1,-05) i LI
EF=8 EC.H NI EF 5104 EG A A S A

8N (1) AABC JEES =M, B NESM,
Pl .
VW BA=(~6,-6) ,BC=(-2,2),
HBC - BA=0,7% BC LBA,
- B, AABC R A =ME.
(2) AABC ZHMA =M A N E A, ENg.
W AB=(21,7) AC=(1,-3), AB - AC
=0,f4 AB LAC, . A NS, AABC HH
=M.
(3) AABC RZH A=Y B IEM , EIg.
WL BA=(-3,3) ,BC=(5,5) ,HBA - BC=
0,7% BALBC,.. BN, AABC HH i =
.

5 3.5
y frts ¥,
B _65 | 655
77 s
355 645\ . 3.5
TR - (i,i)ia: (_i,
55 5
65)
5 )
104 W5 a TEHRLIME e=(x,y),
2,2
m“{x +y 1,
4x+2y=0,
/5 55
x:?, x——?,
s 5%
25| s
R
(ﬁ _ﬁ)u _(_ﬁﬁ)
“C\s s )75
SHIZH
1 1
111847 (1)EF=ﬂ‘—ﬁ:Tﬂ)>—7E§:

—b—a
3 27
— —> — 1> 11— 1 1
EG=EB+BG=—AB+—AD=—a+—b

(2) EF L EC. if Wi, EF - EC =

1 1 1 1 1
(711-7,,) : (—a+—b) = Lipie-
3 2 2 3 9
1 , 1 9 )
7 lal” = 9 7 lal 7 s

-~ EF LEC W EF 1 EG.

12,47 WEEE0A=(1,2) AB=(3,3).
W= 1 I, 0P=0A+AB = (4,5), LI
PR N (4,5)

1 1
%t:7ﬂﬁ,ﬁ:m+7fé:(l,2)+

(53)=(2)
i et (5
M y=—2 I, 0P=0A-2 AB=(1,2)-(6,6)
= (=5,-4) ,FiLLE P IIARFR A (-5,-4) ;
W22 B, 0P=0A+2 AB=(1,2)+(6,6)=
(7,8) , BT LLA P RYAERR M (7,8).

130T B P IARERN (x,y) . AL P AEZR

3 —
BE AB W IE K 2% l;,ﬂ|ﬁ|:7|p3|,4%
— 33—
AP=—-BP,

Eﬂ(x—2,y—3)=*§*(x—4,y+3),

2= (x-4)

: 2 (728,
Fr LA A5 ——15

y3= w3, T

Fr LS P IIAEFRH(8,-15).
VA4S0 RAR=(4,-2) BC=(3.6),

—

DC=(4,-2),

JiF AR =DC AR - BC=0.

FRLLLA(1,0) . B(5.-2).C(8.4).D(4,

6) N TS 1 DU I B — A 4.
WIRE
15,584 (1) .

— —

0h=3¢, ,0B=2e,, 2 AOB=60°,

FF L £ 0AP=120°, 1041 =3, 10B1 =2.

0, == ?
(2) M FAT R R OP A A2 —— % 528
.y, 0P =xe, +ye,,
ST LA L R i £ Al s 1 R A 3L
160 i u=(a,b) ,v=(c,d).
R u-v=lullvicos 0(Frh 6 Fym i u,v
RyJefa)
Bk ac+bd= +/a*+b* - «/cz+7 +cos 6,
(actbd)? = (a*+b>) « (& +d*) cos’0 <
(a+b*) - (+d*),
ANEEL S T A w v RIS ).

6.4 FrE@ERINFE
6.4.1 THEHILAPMEESZE
%3]
1ERR B0 AB=AC.

- = —> — —> _— — —>

BA - BC=-AB(AC-AB)=-AB - AC+1ABI?,
- = > —> —> —_— — —>
CA - CB=-AC(AB-AC)= -AB - AC+1AC|?,

— = — —
.. BA - BC=CA - CB.

BA - BC

X cos B=ﬁ,

IBAIIBCI
— —>
CA - CB
— =
|CAT1CBI
s cos B=cos C,.. B=C.

cos C=

2. 1A ﬁ@%aﬁ=7@?-@’,

— —> 1 —
AF=AB+—-AD,

— —> 1— — — 1 —
- DE -« AF= (TAB—AD) . (AB+?AD) =
L. 1, 1,

27376
— — 1
DE < AF 6" V2
. cos LEMF = p———— =
IDEVIAFI 45 /10 10
2 3
SRk ST AN R TR G AR AR RR AR
-
D &
M_—F
ol E B x

1
WA (0,0),D (0, a), E (71,0),

— — 1
m'JDE=(fa,—a) JAF = (a,—a) ,
2 3
— 1 1 1
DE 'ﬁZTGZ_T(lz 2?(12,
1 \° 5
|ﬁ|= 7(1) +(—a)2 =—a,
2 2
— 1 \> V10
|AF| = a2+(fa) = a,
3 3
I,
— —a
k- AF 6

DE - A
. cos LEMF = =
DEIAFI 5 /10

- a- a

2 3
J2
E.
3RAT o 0 & BC I,
A_0’=%ﬂf>+%A_>C=%m m+%n m

X M,0,N = pidhgk
1

So—mt+—mn=1... m+n=2.
2

2

6.4.2 [IEFEWIEFBIR 5

%3]

188 AB=(7,0)-(20,15)= (~13,-15)
W=F - AB=(4,-5) - (~13,-15)
= 4x(~13)+(=5)x(~15)= 23.



2.4 HEHTE 0A=0B=4,0M=4/3.

X 23 /3
¥ £ MOB=60,1 cos 0=Tf=§,
- 0=30°, . LAOB=60°.
M
A B
0

3T (D) WE L F, L F, 8 INFF5
F, W32 0, WIRIH = £ oA 8508 2 i 3
fRETR A E M MBS FI = (V3 +1)N,
6=30°,FiLLIF, | =(J3+1)N.

; < >
FIae

1 S~ /
L
(2)M (1) % 0=30°, Ff LA F, 5 F, 5@9&#&
g 150°.
6.4.3 RZEIE.EZEHE

%3]
1.4 (1)a=10.5 cm,B~55.8°,C=81.9°.
(2) AL EYE 15 ¢ =a* +b” —2abcos C=5°

+22-2%5%2%cos %= 19, ¢= /19.

20847 MARVEE IS
p+c-a’ _ (V2)'+({B3+1)°-2"

cos A = =
2be 2%/2%(V3+1)
2
£,.'.A=45°.
2
a+-b 22+(3+1)-(V2)?
cos B = = =
2ac 252x(/3+1)
3
£,.-. B=30°,.. C=105°.
2
/231
AT sin A=————,0°<4<90°,
20
13
cocos A=—.
cos 20

AR E IS o> =b*+c*~2bccos A=52+27-2
13
X5X2%cos A:25+4—20><E= 16

FH AR 5% 8 BRI S A5

a’*+b* ¢’ _16+25-4
2ab  2x4x5
s C=22°.

%3]

1. R

L a=4.

go'e

=0.925,

cos C=

(1)a=18 em,b=15 ¢cm,C=75°.
20x1
asin B 2

b 11

(2) BIE 7% € B sin A =

0.909 1.
= a>b,B P,
A B R A=65°88 A=~115°.
M A=65°0F,C=180°-A-B=85°,
bsin C
c=————
sin B
M A=115°0F,C=180°-A-B=35°,
bsin C
c=———

sin B

~22 cm.

~13 cm.

., in A
24T (1) HIERE G sin €= " =
23 3
32 1
2 2
r A=120°,.. €C=30°,B=30°.
2
cob=c= ﬁ
3
x@+ﬁ
bsin C 4
2) HTERE I o= =
(2) MIESREIRAT e =2 sin(45°+75°)
ZX%W?
_ 4 32+/6
5o
2
3RAT v cos A:?,.'. sin A=?,

3
sin C=sin(A+B) = sin Acos B+cos Asin BZ?

1 4 3 3+4/3
X——t—X—=
2 572 10

3

3
x>
. y bsin A 5 6
HE R G a= = -
sin B J3 5

2

3+443
_bsin C_ 10 3+43
““snB 535 5
2

%3]
1EAT HEAABS W AB=32.2%0.5
=16.1 (n mile) , ZABS=115°.
 1E 3% e #AS
B ABXsin £ ABS
T sin(65°-20°)
xsin 115°%+/2 (n mile).
S B EHL AB WS
d=ASxsin 20° = 16. 1 xsin 115°%y/2 xsin 20° =~
7.06(n mile).
KN 7.06>6.5,
BT LA A AT LA 4k SR IR G AT
JERE 7E AABP ) LABP = 180° -y + 8,
£ BPA=180°-(a—B) - LABP=180°-(a—3)
-(180°—y+B)=y-a.
TEAABP T AR IE 7% 8 PRAS
asin(180°—y+B) asin(y—B)

= ABxsin Z ABSx+/2 = 16.1

N

Ap= sin(y-a)  sin(y-a)
FrLALL & h=APxsin a=M.
sin(y—a)

w

AT EAABC W, £ ABC =180°-75°+32°

=137°.

wo K o oE #MOH
AB>+BC*-2ABxBCxcos / ABC

= /67.57+54*=2x67.5%54xcos 137°

~113.15.

AC =

BCsin 2 ABC
WU IE 9% 5 #4% sin £ CAB = MT =
54%sin 137°
2278 00 0.325 5,

113.15
. L CAB=19.0°,

. 75°= /. CAB=56.0°.
AR IZ AT AL R 2R 56.0° 105 T AT, T 2
AT 113.15 n mile.

B TEER

&3] 6.4
S E
—
B ACN
1.D (j"’jj < BC=0,51 LA WF
IABl 1AC|
5 BC halEH, BT L AABC N5 =4
AB - AC 1 1
ﬂ:ﬁ,lj-j=f,}’j|"by\(:0sA=f,ﬁﬁ
[ABI 1ACI 2 2
Ll £ A=60°.

FTLLAABC N4 =,
2.C #10A1=10B1=10C1 M 0y AABC 1)
I ZENA+NBNC =0, 0] N S AABC 1)
o > > > — —> .
L ;#PA - PB=PB - PC=PC - PA,W| P}y
AABC WL i C.
3UUERA 4N BC NIRR EAR WRIREAE
2 —_— —> —_— —> —>
MAB - AC=(OB-0A) + (OC-0A)= OB -
— = > — —, , — =
0C-0A - OB-0A - 0C+0A*=-r*-04 - (0B
—
+0C)+r* =0,

o AR LAC BV ELAR X 50 ) A,
A

4. R
7).
()M s Ss, kM ho,s s, LK
B R 0M 5 s, J7 1R I B8 o i it

H e,mﬂe:(% i)

(1)s=s,-s,=(2,10)-(4,3)= (-2,

’5
s-s,
M) cos f=——,
Islls,|
—> s 8, 13
S OM=1slcos 6 - e= ce=—e-=
Is, | 5

(353)
25725 )"
SEAT (1) S b i A BE R RN

V22 4(243)* =4(km/h) W5 5K T 10K,
60° 77 ] Hij k.
(2) & W 5K 37 w0 4 J7 g, 0

20 B
sin(6-90°)= —— f,m»lﬁ%%»lﬁ«% 6-

243 3
90°~35°, .. §~125°,... W5 /K 17 2 B
125° /)77 1) .
v,=243 + cos (§-90°) =22 (km/h) , SCFR
HHE AR EE R/ 262 km/h.

6. 7847 (1)A=49° ,B=24° ¢=~62 cm.
(2)A=36°,B~40°,C=104°.

7. 54 (1)a=38 cm,b~39 cm,B=80°.
(2)B~43° A=114° ,a=~35 cm & B~137°,
A=20°,a=13 cm.

8. 4T TEABCD ", IES%E R, 15

_CDsinZBDC s+ sin B
" sinZCBD sin(a+B)’
fE Rt AABC ", AB = BCtan LACB =

stan Osin B
sin( a+B) ’
9T (1) LVRR A N AIRIE AL, IEARTT

S BhIE D5, B B A AR R, B S A
U0 B AR A (=300,0) , 3% ¢ /N B R

253



e - B

HLOEEE] B U B AL g (~300+40kcos 45°,
40tsin 45°) , BI(=300+20v2¢,20421).
R LLE KHL R LG, B 250 Tk Ry 242
I b s8R o 52 6 K
FFLLIAB | <250, Bl (-300+20421)%+(20V21)°
<250° KPS 1607 -120421+275<0,

L 152547 15v2+547
f#1g <i< ,

4 4

HI 2.00<:<8.61.

WRZ) 2 /MR R RS A el 2z &

REEE , REHFEL 6 /NI 37 J34h.
10. 88T Spmpc= %absin Cc= %bcsin A= %

- acsin B(HH A, B, C 535 =M =4
1 ,a,b,c HAHRI X ).
SHIEA
1. 884

%ﬁ%ﬁA%MNﬁﬁﬁ%ﬁlﬁ

() P(x,y) ,WAP=(x—1,y-2).

FAP,

AR T ﬁﬁ]‘ﬁﬁﬁﬁﬂé%*ﬂﬁ?ﬂAP X
AB=(2,-22),
T%Iﬁ = (ﬁcos %1‘: + 24/25sin %‘n,

7 7
V2 sin 71T—2«/§COS a7 ) =(-1,-3).

=-1

ﬁ)mp(o,—l).

12084 AM=

2 2
— > > >
AB - AC=1ABI1AC cos 60°=5,
— — 1 — — 1— —
AM + BN=—-(AC+AB) - (TAC—AB)
11 1
_—(—m_c’ﬂ——ﬁ -A_c’—@§|2)
2 \2 2
1 (25 5
(B2
2 \27 2

— ., 11—, = — —
1AM =T( IAC1°+2 AC - AB+1ABI")

1 39
= —X(25+2x5+4)=—
X ="

— /39
[AM| =——,
2
-, 1 >, = — — 2
IBNI —TIACI -AC - AB+1AB| =5
1
t4=—,
4
R =2
=
— —>
/ MPN AM - BN 3
cos = = =
ANIIBR /39 /2T
2 2
491
91 °

13T R By, S, KA 0,8 HE
Hv,v, 5y IS o ATREEES O 1, )

' v, Isin &  10sin 6 0.5
sin @ = = » b= =
vl vl sin
vl 11
20sin 0”1yl 20sin 6

B LA 0=90°, RV fifs 3 B T % 2 AT 30 I T
254

FH 8] f S

vx
Vw
25043

4.4 mER ﬁ%taﬂLBAC—W J3,

v | VDV
v'!

v7

. Z BAC=60°.
AR5 1 AL R P 60°.
vl =/ (2/3)2+67-2x2/3 x6xcos 150° =
V12+36+36 =2 /21 ,
O /INGR A T E’Jj:/J\jJ 221 km/h.
15.0F I AR AR L 15

( ) +c —ZXchXcos B
a

? a*+c-b’
= +(, —aXcX

2ac

7

1 2 2 2 2
7 [a’+4c*=2(a*+c*=b*) ]
1

(7) [2(b°+c*)—a”].
Fr A ma=%«/2(b2+cz)—az.

1 2 2
[RIFE, m, 27 2(a’+c) -b*,

m, 2%«/ 2(a’+b%) .
160 AR TLE B,

b +c*-d’
2bc
a’+’-b’
2ac
A ¢(acos B—bcos A)

( ><az+cz—b2 be2+cz—a2)
=cla O
2ac 2bc

_ ((12+cz—bZ b2+cz—a2)
- 2¢ 2c

=%(2a2—2b2)= a*=b,
JIT AT IE 25 2T

17.9E80  HFFE a=2Rsin A, HHh R 5 AABC
HNBEIRI AR
O A R CEOFTR) MEEE BA,
HREAC,M A=A, 7E RtAA'CB ¥, BC =
A'Bsin A’=2Rsin A}l a=2Rsin A;

A b &

15 cos A=

cos B=

E® H@ K6

@A A RHM (INE QTR ) 78 Rt ABAC
h, ] %48 a=2Rsin A;

@F A NElifs (MEGFIR) MEHEAE BA',
B A'C, W A" =w-A,fE RtABCA'H ,BC=
A'Bsin A’ =2Rsin(m—A) = 2Rsin A, Bl a =
2Rsin A.

MO a=2Rsin A.

[RIFEATIE b=2Rsin B,c=2Rsin C.

b asin B

18.7EHR Bp= .

UE PR *E?Esm A sin B’ " sin A

in B
Fr LA S=7absin C=7axasm xsin C
S
1 ,sin Bsin €

T2 4

I RE

19.f#47 AR=RT=TC.
HEW] ;- AARE ACRB,E 4 AD [T 5.,
. BR=2ER,

— > —> — 2 —
AR:AB+BR:AB+?BE

S AR=RT=TC.
ER (1) MR TR E B
a’+b*—¢*
2ab
A [F) £ = F pRBCZ ) 9 06 2R A

v 1-cos’C
PREVEIAN
1-
( 2ab )’

1
A S=7(zbsin C,

2

o

A cos C=

sin C=

1 =) 2
W S=—ab, |1-
13 5= ( 2ab )

(2ab)’-(a*+b*=c*)’

(2ab+a’ +b*>—=c*) (2ab—a’ =b*+c*)

(a+b+c) (b+c—a) (c+a=b) (a+b—c) ,D
p =i( atb+c)
3 ,
L( b+c-a)=p-a
5 ,

L(a+c—b)=p—b,

2
L( b+a—c)=p-c.

2
FRADIER,

= vp(p=a) (p=b) (p—c).
(2) ZAERE S 5 =ML AR -

ZIARFR 5= xapxe=pr,

g = [ma) (pmb) (p=e)
P P

(3) Bl = FIBBLAR 5=—ab,.

S
=2 =2 ) D) (o)
I, = /pCpma) (D) ()

Iﬁlﬂ,h,FTvp(p-a) (p=b) (p=c) ,

h = (p=a) () (p=e)
21 I (1) B WA A



RE M N SRR o« B, 5B SE M, N1
Wl o, ,B,3A, B BIEEE d(INEIR).

’)_ A d B

>
R

(2) 55— T8 AM. h IE 3% BRAG AM =

dsin o,
sin(al+a2);
B E AN B IE K E B AN =

dsin B,
sin(B,B,)
= A MV A E S
MN= /AM*+AN* -2AMXANcos(a, B, ) -
FRT (1) TEM R BEEA .
A BBl M, N S IRA o B, ;B HE M, N
SR o, B, 3 A, B HIIE S d (AN FT A% ).
(2) 85— 78 BM. h IE3X 3 P13 BM =

dsin «a,

sin(al+a2);

S5 i BN, i IE X E BLA3 BN =
dsin B,

sin(B,B,) "

S0 O MN. R 5% E #LAG MN =
BM’+BN*+2BMxBNcos(B,+a, ) .

224 (1) MIEREH, 15

sin Acos C++/3'sin Asin C=sin B+sin C.

 B=m—(A+C) ,

. +/3sin Asin C=cos Asin C+sin C.

N sin C#0,

s Bsin A—cos A=1,

Hp sin(A—%) =

N 0<A<w,. . A=

w‘:l m‘.—

(2) Sppe=

M a®=b"+c*—2bccos A,

W b+ =8, 18 b=c=2( NEE & ).
23 fRAT W
E35E#6
SYLE
1% ()Y
2.%% (1D
(5)D (6)B
3T W LAC 55 BD 58T M, DR =BA

Tbcsin A=43 . be=4.

2V (3)X
(2)B (3)D

(4) X
(#)cC

— —> 2 1
=MA-MB= —?a+?b 5

— 2 2 — 1 1
AD=—a+—>b ,BC=—a+—0>b,
3 3 3 3
- — 1 1
EF=-BC=-—a-—b,
3 3

Fh=Dl=—La-2p
= =—qaq—

3 3’
— 1

45047 (1)AB=(8,-8).IABI =8/2.
— —
(2)00=(2.,-16),0D=(~-8.8).
—
(3)04 - 0B=33.

5. 4T B D(x,y), HBEH(-2,-1)= (x,y
—1) ,Frlh x==-2,y=0,Ff Lk D(-2,0).

6. 74T iﬁ%( 1,0)=A(1,0)+u(1,1),
] {u A= ﬁ@/u {,u 0,
+u=0, -1.
764 A= (3,0),A0=(3,4) ,BC
—> —>
AB - AC 3
:(0,4),OOSA:ﬁ:?,COS B =
IABI1ACI
— — — —>
BA - BC CA - CB 4
ﬁzo,cos C:ﬁ =
IBAIIBCI ICAIICBI 5
8RN HMEEMS(A+1)x1+A%x0=0, 53 A
=-1.
9.fEHT  la+bl=/(a+h)’

=+lal’+2a - b+1b1”
= v/ 3+2%/3x2%cos 30°+4 = /13,
(a-b)* =

la-bl= lal’-2a - b+1b1*

= +/3-2x/3 x2xcos 30°+4 = 1.
10247 g, s ¢ VE CH LAD, 38 AD 1Y
JEREL T i H.

% CH=x,DH=y |

100% = (70+y) *+x°, o
{18y =25
{402=x2+y2, R y=25,
gDH_25_5
SPThcT a0 8

_AH _70+25 19

TACT 100 20

Ccos

1.4 (1)B=21°9',C~38°51",
¢=~=8.69 cm.
(2)B=41°49" ,C=108°11",c~11.40 cm
% B=~138°11",C~11°49',c=~2.46 cm.
(3)A=11°2" B~38°58" ¢~28.02 cm.
(4)A=28°57",B=46°34" ,C~=104°29'.
12,84 WIFRAE B AL/ AR L IR AR

75° 16 C B WL/ N TEAL IR AR 55°, /NG
A ARSI AT ZE BD YRR B AD, Gn[& B
IR,
TEAABC W, £ ABC=90°-75°=15°, L ACB
=90°+55°=145°, L BAC=180°-15°-145°
=20°.
TEAABC ', I IESXE B, 74

_BCsin ZABC _8x%sin 15°

sin Z BAC sin 20°
1E Rt AACD W JAD=ACsin L ACD=
8xsin 15° o
o 200 Xsin 35° =~3.47>3,
JIT LA 3 5 1 AN TR O o) 4 5 T DS i
TR TGRS

B TEER

ZRizA
13.5% (DA
(5)D (6)C
T49EE (1) %Gk a Lb=la+b| =
la+bl= v/ (a+bh)>
=1al’+1b1*+2a - b,
la-b| =+ (a-b)*
=lal’+1b1°-2a - b.
K Kalb,Filla-b=0,
Fla+bl= V1al*+1b1* =la-b|.
FiEla+b| =la-b|l=>a Lb.
HTla+bl = v 1al>+2a - b+1b1%,
la=bl= Vlal*-2a - b+1b1*,
it la+b| =la-b|i[f% a - b=0,
TEalb.
il a Lb=latb| =la-bl.
JUAT 38 SORHTE W6 40 F MR 4
(2)%EiElal =1bl=c Ld.
c-d=(a+h) - (a=b)=lal*~1b|*,
HHlal=1b1,f7L) ¢ - d=0.
il ¢ Ld.FHiE ¢ Ld=lal=1b].
Heldfe-d=0,
Bi(a+b) - (a-b)=lal*~1b17>=0,
filhlal =1bl.
TUAar 78 SR ZETE A X £ 28 B AH 3R A
15405 W, 0D =0P,+0P,,
[A]ﬂﬂ(?]ﬂ+@;+ﬁ:=0,

()b (3)B (4)C

la-bl.

E,
Ple
D
FFAOP, =-0D,

%2 0P, P,=30°,
[F# 15 2 OP, P, =30°.
FrLA £ PP, P,=60°.
[FBEA4S 2 P, P,P,=60°, L P,P,P, =60°.
JiE L AP, P, P, N5 =
16. 4 HE4E AB, M XFRRPE R, AB 2
ASMN 4k,
FFAMN =2 AR = 2b-2a.
GEAT B ,AE=9+6=15 km, LAED =
120°,DE=10 km.
AL BTG AD> =AE* +DE> -2AE + ED -

-
~

P 1
cos 120°= 15 +10>-2x 15x 10x (—7) =

475,:. AD=5 /19 km.

J3
DEsin 120° IOX7
EPSY sin As——————— =
FH IE 5% ¢ 315 sin D s
Vv 19x
3 ~(0.397 4,.. A=23°.90°-23°=67°.

19
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e - B

e A #E) D AR IR/ 5 V19 km,
T3 T 23 AL AR 67°.

YA
18. AT M.
19.f8 4T W

FEtE EH
71 EHRIHE

711 HEREAT ZMEHHEE

%3]
LR -2e W2
N2+ BYSEER V2 T 1

2w wmeo;

%7%%%EQE%E41
PSSR 0, B 1
0 FYSEHS AN AR 2 0.

2. fB AT —i,1,51+8,

2+/7,0.618,0 2505,

3-9v2i,i(1-v3) 2 -4/2i %E%&;%l,l,

(1= ) Rl . B s,
> xty 2x+3y,,E, x=4,
s om{T T

x+y=3=0,, =2,
! 1%{x
x=-2=0 y=1.

7.1.2 EHHWILEAEX
%3]
1Ry RN, AB,C,D,E,F,G,H
X LB R 4+431,3-3i, -3+2i,-3—
3i,5,-2,5i,-5i.
2. 14T W
3T (1) W
(2) 12+i1 =45, |-2+4i1 =25, 1-2i1 =2, 14|

<2>m{

=4, %—4i ‘ =?.

7.1

E3TE

VAT () FFELE, -V2+ai(a#0 H a e R).

(2) FH1E, W a—V2i(a e R). (3) F#1E, R g
JE—/21.

208 (Hm=08 m=3.(2)m#0 H m##3.
(3)m=2.

3T (a=1,y=7.(2)x=4,y=-1.
AR (1) 5 PAESE—Z IR

(2) A PTESE AR

(3) 2 P AE y WA ARIE R4 1.

(4) 5 P AE x B O7 ORESE « ).

5.4z, 1=13+4il = /3°+4° =5,

256

= [ ] () s
3
7:
lz >z,
$ izH
6. AT (1) HALT M ER, WA

{m -8m+15>0, {m>5 B m<3,
m”=5m-14<0

5<m<7 8 -2<m<3.

(2) B TFEE— G PR R =2 B, WA (m’ -
8m+15) + (m’-5m—14)>0,

Bl (m=3) (m=5) (m+2) (m-7)>0,

#4458 m>7 8 3<m<5 B m<-2.

(3) EHMTHZ y=« L, WIS iz 3B AH
2 W mP-8m+15=m’>-5m—- 14, #4153 m=

2<m<7

g
=
TR (1) B OA IR A AR A T A

A Ay ] SR T L AR R W A (2, 1), TG A
KT SRR B A2 B(2,- 1), Br Ll &
OBX$ IR Hh 2-i,

(2) B (2, - 1) & T M %% X5 B 452
C(-2,-1), 805 CXR R ECR-2-i.
8T (1)WKREM 1 =3 8 Z MER
DU 0 ARG, A 3 R AR 1R
()R M 2<121<5 B85 Z BEA R
SRR LG A3 BILL 2 5 SRR AR B B [
TS IR A, F g N (B 0 RS A 35 SR
[iSpUE S
9. FRAT A 2 RSN TF EH L y=3 (x>

0) k.

wmIRE

10. 841 z=a+/3i(a eR).
vzl =2, a*+3=4, a=x1,

z= 14318 2=~ 1+/31.
VLA ARV N AR 2 O
Z,,Z,Z, B

X4 A EAE R — A EAEWH L F Nz ] =
Iz, 1 =1z 1 =1z, 1 =/5, FFLAX 4 4> g AE TR
—A~B L

7.2 EHINNEE
721 SHEMMURIZEE
REJLMEX

M Z,,

%3]

VAT (1) (2+41) +(3-4i)=5.
(2)5-(3+2i)=2-2i.

(3) (=3-4i)+(2+i) = (1-5i)= (=3+2-1)+
(—4+1+5)i=-2+2i.

(4)(2-1)=(2+3i) +4i=(2-2+0) +(-1-3+
4)i=0.

2.6 WS,

3 Wz, =a,+b,i(a,,b, €R),
z,=a,+b,i(a,,b, eR),
zy=a;+byi(a;,b; e R).
(l)i}ﬁ%%;zl+zz=zz+zl.

z,+z,=(a,+b,1) +(a,+b,i)= (a,+a,) +(b,+
by)i,

2,4z, = (ay+byi) +(a,+bi)= (a,+a,) +(b,+
bl)i7

oz tzy =zt

(2)/n B (2,+2,) 2,72, +(2,+z5).
(z,+z,)+zy=[ (a, +bi) +(a, +b,i) ] +(a,+
byi)=[(a,+a,) +(b,+b,)i]+(a,+bi) = (a,
+a,+a;) +(b,+b,+b;)i,
2+(z,+2,) = (a, +b,i) +[ (ay +b,yi) +(a,+
b3i)]=(a1+bli)+[(az+¢13)+(b2+b3)iJ =
(a,+a,+ay)+(b,+b,+b,)1,
S (a3 b2y ) vz = (2, tzy) .

AFRHT (1) Dz =2, I =1(2+i)=(3-1) I =1-1+
2il=45.
(2) lzy=z, | = 1 (8+5i) —(4+2i) | = |4+3i] =35.

7.2.2 EHHFE . BRIZE

%3]
TAEAT (1)-18-21i.(2)6-17i.(3) -20-15i.
24T (1)=5.(2)=2i.(3)5.
AN (1)i(2)=i.(3)1-1.(4)-1-3i.
, 16 4
4.4 (1) =—?,.Zx=171.
(2)A=17-4x1x1=-3<0,
-1£J/3i
Sox= 2 .
®3R 7.2
EYLE
VIRAT (1)9-3i.(2)-2+3i.

7 5
(3)?—fi. (4)0.3+0.2i.
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1
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(S)I%,z(cos %Hsin%) =14

™ .. )
—+1sin — | .
12 12
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3 3 2 2
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3N ()RR =

(5 ) (57 ]
cos 3'6 1s1m 3!6

™ o3
= 9(005 ——+isin 7) =9i.
2 2

(2) ik =
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(4) sk =
2[%(3 o) (74
4

IN

AT (1) K=

[ (21’r m ) . (211 ™ ) ]
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1 2 2 - 2 25(2-i
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.'.z=1+2i=2—1,.'.z=2+1,
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cos” f+sin"9 s 10cos( £ 1+ 22+ £3) +10isin( L1+ £2+ St
o e £3)=10i, B (D)i'=i,it=-1,i==ii' = 1,1 =i,
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— ™
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